

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistá pětapadesátá kontaktní zpráva

Sobota, 15. července 2023, 10.43 hod.

Quetzal Ahoj, buď pozdraven, můj příteli. – Jsem opět zde.

Billy Ano, buď pozdraven, Quetzal, milý příteli. Hned tady mám něco, na co by ses měl podívat, neboť tady píše jistý Joseph, že to celé, co jsem pověděl o tom, že Hitler a Eva Braunová spáchali sebevraždu, je protimluv. Očividně člověk sám dostatečně nemyslí, a tedy ani správně nerozumí – protože právě postrádá vlastní moc myšlení, takže sám dostatečně a správně nemyslí, a proto nechápe, že jisté výpovědi mají vícero významů a že je nutno je chápat i v širším smyslu. (Pozn. Billyho: Dotyčná věc byla zjevně vysvětlována v e-mailu i Bernadette, jak mi později pověděla v kuchyni.) A tak se tehdy, když jsme poprvé hovořili o sebevraždě Hitlera a Evy Braunové, mluvilo pouze o tom, že se sami zlikvidovali, přičemž ale nebylo řečeno, jak tato sebevražda proběhla. Mnohé z těchto věcí představovaly tehdy a také v následujících desetiletích pouze domněnky, a nebyly tedy jasné, a tak byly mimo jiné uváděny různé verze, přičemž to, co se skutečně zběhlo, se vykrytalizovalo teprve později, resp. bylo to uvedeno na pravou míru. Stalo se právě to, co se na Zemi stává stále znovu a stále, tedy že vzešly různé verze, až se nakonec vše vyjasnilo, a sice pomocí cesty do minulosti. A tak bylo na počátku řečeno následující (pozn. Billyho: Jednalo se o otázku Christianovi, který říká, že Joseph je muž, který překládá kontaktní zprávy.):

Billy Jak mi jednou vysvětlil Sfath, byl Adolf Hitler syfilitik a byl již nevléčitelně nemocný ve třetím stadiu, takže již nebyl v hlavě úplně při jasném vědomí. Jeho vědomí bylo již částečně narušeno, a proto již nedokázal jasně myslet a jednat a byl také velikášský a nevypočitatelný. Na tuto nemoc, tedy syfilidu,

by dříve či později zemřel, kdyby se sám nezastřelil, což přece skutečně učinil, nebo ne? Každopádně to říkal Sfath.

Poté se dále hovořilo takto:

Billy *Ohledně Adolfa Hitlera, který zosnoval druhou světovou válku. Do dnešního dne není jasné, jak se tento masový vrah zabil. Jsi o tom informována? Stále se tvrdí, že se otrávil, zatímco jiní tvrdí, že uprchl do Španělska nebo Jižní Ameriky.*

Poté přišla Uurlana s verzí obsaženou v jedné pozemské fámě:

Uurlana

22. *Tyto záležitosti náleží k mým vědomostem.*
23. *Adolf Hitler se ze strachu, že by se jeho sebevražda nemusela vydařit, zbavil života dvěma způsoby, neboť si nejprve vzal kapsli cyankáli, kterou rozkousl a spolkl, načež si vzápětí strčil do úst ruční palnou zbraň a střelil se jí do mozku, přičemž střela pak vystoupila na boční straně týla.*
24. *Jeho pozůstatky tajně zahrabali Rusové ve Východním Německu, kde byly ale roku 1975 opět vyhrabány a vyhozeny, aby nemohlo vzniknout neonacistické kultovní místo.*
25. *Části lebky a chrupu byly převezeny do Ruska, kde jsou ještě dnes uchovávány.*
26. *Tím jsem krátce pověděla to nejpodstatnější.*

Tyto »vědomosti« od Uurlana byly pak prošetřovány a bylo vyzkoumáno, že je získala z náboženského spisu jednoho sektáře, přičemž tento spis napsal eugenik jménem Schlapphof jako předlohu k tisku.

Nakonec jsem pak vysvětloval následující, co se zakládalo na pohledu do minulosti, který zaranžoval Sfath, dříve než navždy opustil Zemi:

Billy *Dobrá, však o tom ani nechci hovořit, ale chci pouze říci, že ty idiotské spiklenecké teorie o tom, že Hitler a jeho Eva uprchli do Argentiny, jsou naprostý blábol. Je ovšem pravda, že Hitler i Eva Braunová měli své dvojníky, kteří byli po celá léta již ve 30. letech »školeni« tvrdým tréninkem, načež oba vypadali ve svých rolích tak perfektně, že nezasvěcení lidé nedokázali mezi nimi a pravým párem rozeznat žádný rozdíl. Pravdu znali jen oba nejužší důvěrníci kolem Hitlera, neboť všichni, kteří se podíleli na »budování« a školení obou dvojníků, byly zlikvidováni. Tito dvojníci byli opatřeni i falešnými doklady na jméno Hitler a Eva Braunová a obdrželi také zfalšované papíry, přičemž uprchli do Argentiny, když se přibližovali Sověti, zatímco sám Hitler a jeho žena Eva se krčili ve vřdcovském bunkru a skutečně se rozžehnali se životem. Lží přitom bylo, že se ten zločinec se svou ženou sám zavraždil, neboť na to byl příliš zbabělý, a tudíž byl s Evou Braunovou zastřelen dvěma fanatickými vazaly, což pak bylo prezentováno jako sebevražda a bylo to tak zapsáno i do protokolu. Samotný Hitler byl skutečně příliš zbabělý na to, aby zastřelil svoji Evu a spáchal sebevraždu, a tudíž jej i jeho Evu Braunovou – 30. dubna 1945, v 15.33 – usmrtili dvěma ranami do hlavy dva popravčí, kteří byli Hitlerovi na smrt oddaní a psovsky věrní. V tomto ohledu vedli oba tito Hitlerovi důvěrníci a fanatici již několik dní před činem rozhovory, přičemž se zapřísáhli, že zhotoví falešné, lživé protokoly, přičemž si také slíbili, že budou až po svoji smrt zachovávat o všem mlčení a že budou Hitlera i po jeho smrti nechávat dále existovat jako údajně odvážného sebevražedného hrdinu. Tolik z reálného pohledu o tom, jak se věci skutečně odehrály a jaké fakticky byly, přičemž byly právě zcela jiné, než jak uvádějí vylhané a zfalšované protokoly a jak lživě dosvědčují pozdější výpovědi obou vrahů.*

To bylo to, co se odehrálo ve věci sebevraždy Adolfa Hitlera a Evy Braunové. Hitler byl právě dosti zbabělý a něčím jiným, než co se obecně ještě dnes tvrdívá o pravicových extremistech a ostatních hitlerovských fanaticích, a tedy nacistech či neonacistech, kteří coby oklamanci velebí Hitlera jako »velkého muže«. On byl fakticky jen zbabělý, a sice v tom smyslu, že byl v sobě samém skutečně jen životaneschopnou bědnou figurou, takže se mohl jako velký a silný prezentovat pouze navenek, protože jeho spolublížní slepě a bezmyšlenkovitě věřili jeho fanatickým řečem, a proto mu hloupě holdovali. Je také nutno povědět, že kromě toho páru, který představoval dvojníky Adolfa Hitlera a Evy Braunové, existoval ještě druhý dvojnický pár, který byl však zavražděn těmi, kteří zastřelili Hitlera a Evu Braunovou, a sice krátce poté, co byli tito dva mrtví.

Quetzal Tak tomu skutečně bylo, jak jsem vyčetl z tehdejších záznamů Sfath. K tomu, co tento Joseph očividně nebere v úvahu a co nechápe, chci ale povědět to, že pozemšťané často myslí povrchně a tvoří si iluzorní události a vzpomínky, které nemají nic společného se skutečností, jak jsem mohl společně s Ptaah vyčíst ze záznamů Sfath. Když ale člověk říká a domnívá se něco jiného, než co je skutečnost a pravda, protože věc důkladně nepromýšlí, tak není ...

Billy ... tak není jistě velkým lumenem na poli skutečného a opravdového samostatného myšlení a logiky. To je politováníhodné.

Quetzal Nechtěl jsem to říci tímto způsobem, ale vystihuje to přesně to, co jsem chtěl vyjádřit poněkud jinými slovy. Suicidium, resp. sebevraždu je nutno označit jako takovou i tehdy, když je pověřen někdo jiný tím, aby vykonal, resp. provedl usmrcení, pokud jej z nějakých osobních důvodů nedokáže nebo nechce vykonal sám dotyčný člověk. Také v tomto případě zůstává věc sebeusmrcením, resp. osobní sebevraždou, která se odehrává častěji a mylně se hodnotí jako čistá vražda, kterou však také v zásadě je, nicméně je i sebevraždou té osoby, která svým zabitím někoho pověřila.

Billy Pro mnohé pozemšťany s krátkým způsobem myšlení je toto patrně příliš vysoká matematika, a proto to nedokážou pochopit a není jim to srozumitelné. Toto je také fakt, jenž vede začasť k tomu, že lidé nevědomě či vědomě vymýšlejí a rozšiřují i lži a že také páchají podvody. Toto se děje velmi často, protože pozemšťané hluboce nepřemýšlejí o všem, o čem by přemýšlet bylo skutečně nezbytné, jako například o té věci, s níž přišel José. Tu očividně opět od základu nepochopili ti, kteří nemyslí logicky, ale právě jen zdánlivě, kvůli čemuž opět na základě »dobrého mínění« vznikají chybné posudky a rovněž i nové lži a tvrzení. Tak to bude podle mého názoru jistě i s tím, co jsi říkal ty a co José posílal e-mailem, tedy s tím, co je zveřejněno na internetu a co dokazuje, že se ono údajné první přistání na Měsíci nikdy nekonalo v tom rámci, v jakém se tvrdí a lže, že se konalo. To je jedna věc, a ta druhá se týká toho, co jsi vysvětloval včera ohledně falšování skutečností a těch obrázků, jež byly původně vytvořeny a zpracovány vlivem vlády a stínové vlády USA, jakož i vlivem NASA, aby byly vyprodukované falešné důkazy. Tuto věc budou zdánlivě myslící jedinci jistě opět vyhodnocovat chybně, a tedy vadně a nesprávně, protože budou vše chybně chápat a vše chybně využívat pro své účely, takže bude to vše tvořit opětovný důkaz toho, že ono údajné první přistání na Měsíci je falešné.

Quetzal Tak tomu patrně bude, a proto bys měl toto téma vytěsnit z repertoáru svých vysvětlení a již na něj více nepřistupovat, a ani bys o něm již neměl hovořit, neboť to plodí jen více zmatení a vede to nekonečně dále.

Billy No právě, a ten žert bude právě jistě chybně interpretován a vadně hodnocen jako »žert« faktický, jak mi říkal po telefonu Michael V. z Ameriky. Žel se velmi často stává, že pozemšťané řečené věci chápou chybně a že o nich nerozumně hovoří a nerozumně je hodnotí, protože právě nerozpoznají jejich vlastní

mysl, a ani jej nepochopí. Když spolu například mluvíme my dva, tak používáme jinou významovou řeč, než jaká je běžná u lidí tady na Zemi, a tudíž si lidé to či ono pak vykládají vadně, a tedy chybně. V tomto ohledu si dokážu představit, či pravděpodobně dokonce jistě spočítat, že lidé pochopí vadně i to, co jsi včera explicitně vysvětloval.

Quetzal To, co jsem včera říkal, bylo jasné a zřetelné, a nikoliv nejasné a budící nedorozumění, a tudíž si nejsem vědom toho, že bylo řečeno něco, co nebylo správné.

Billy To říkáš na základě svého správného chápání, a tvá slova bylo přece i exaktně, a tedy přesně reprodukována v kontaktní zprávě, ale v této věci si myslím, že lidé vše jednoduše »inhalují«, aniž by se skutečně značně zamýšleli nad tím, co bylo vlastně řečeno. Lidé tedy právě myslí pouze zdánlivě, a projevují tedy i svůj stav, v němž nezkoumají, co je skutečnost, tedy že v tomto případě bylo skutečně vše fingované a že to byl vtip, který ale přesto »vtipem« není.

Quetzal ???

Billy To, co tu povídám, je pro tebe patrně španělská vesnice, ale myslím si, že to, co bylo řečeno a co bylo uváděno jako padělek vzniklý z falzifikačních intrik NASA, vlády a stínové vlády USA, právě není žert, jak to na základě chybného chápání nazval Michael V., jelikož se to ve skutečnosti zakládá na pravdě, stejně jako i další věci, což ale pozemšťané svými mozgovými závitky správně nepobírají, jak plyne z různých reakcí z celého světa, jež mi přišly již za několik málo hodin poté, co jsem publikoval výňatek z té zprávy od Josého. Logika právě není zrovna silnou stránkou většiny pozemšťanů, a tudíž lidé na základě svého zdánlivého myšlení dospívají jen k bezcenným a myšlenkově překrouceným vlastním interpretacím, jež jsou vzdáleny od toho, co je v podstatě smysl celé věci. Tímto způsobem nevznikají jen nedorozumění, nýbrž i dosti robustní lži, a nakonec dokonce i podvody. To, že většina pozemšťanů žel ve velkém rozsahu myslí nelogicky, plyne jako důkaz už jen z toho, co bylo zmiňováno ohledně Hitlera, kdy lidé nezvažovali fakt, že se různé výpovědi zakládaly na různých zdrojích a že byly až finálně opraveny faktickým stavem věci.

Quetzal Tomu nerozumím, neboť jasné logické, a tedy rozumné a soudné myšlení tvoří přece vždy předpoklad pro to, aby si člověk zjednal jasno, dříve než vzejdou nedorozumění. Proto je v každém případě přece nezbytné, aby člověk o něčem, co slyšel nebo o čem se jinak dozvěděl, ve vlastním zájmu důkladně přemýšlel, aby dokázal sám vyzkoumat, zda je stav nějaké věci pravý, nebo falešný. Pokud člověk nepostupuje tímto způsobem a neuplatňuje skutečné samostatné promýšlení, ale pouze myšlení zdánlivé, které odpovídá i myšlení věrskému, tak nedokáže nalézt faktickou pravdu.

Billy Tak je to jistě správně, ale nikoliv z pohledu většiny pozemšťanů, a tudíž lidé ani určitě nepochopí, co jsi včera říkal a že to vše – jak nyní říkám já – není vtip, a přesto je to vtipem. Zda ovšem lidé pochopí, co je tím řečeno, o tom pochybuji, neboť ty reakce na ten zveřejněný internetový výňatek od Josého mi dokazují opak. Skutečné myšlení a zdánlivé myšlenky, resp. myšlení zdánlivé jsou právě dvě různé věci. A že byl St. K. již před více než 20 lety zavražděn, což bylo »vysvětlováno« jako srdeční selhání nebo tak, k tomu měli přece jistí lidé své důvody, a tudíž půjde to celé pochopit teprve tehdy, až bude vše v tomto ohledu vyzkoumáno.

Quetzal To učiníme my ze své strany, načež ti budu moci vše vysvětlit ...

Billy ... o to ale nemám zájem, neboť se přece stalo už dost tím, že na základě samotného e-mailu od Josého a jeho zveřejnění vzešlo to divadlo, jelikož lidé nemyslí správně, ale pouze zdánlivě, kvůli čemuž uvádějí do světa nedorozumění, jimž by bylo možno jasným myšlením předejít. Že ty zfalšované

filmové sekvence nepředstavují falzifikát, a tedy žádný vtíp, ale přesto ze správného hlediska falzifikát, resp. »vtíp« představují, to se ani nebudu snažit pochopitelně vysvětlovat, neboť neústupní jedinci, kteří chtějí mít ve všem pravdu, a potřeštění rozumbradové, kteří podléhají hlouposti, by to stejně nepochopili, a navíc by z toho byly konstruovány a po celém světě rozšiřovány nové lži, jež by pak rovněž hloupí jedinci přijímali a věřili by jim. Toto je žel u většiny pozemšťanů obvyklý jev, a proto bude jistě lepší, když o tom již nebudeme mluvit a když věc ponecháme nevysvětlenou jako falešnou, a přece správnou, tedy i jako založenou na lžích a podvodech, k jakým vždy dochází a jaké se tehdy skutečně v celé věci odehrály.

Quetzal Jsme tady na světě, na němž většina lidstva považuje náboženskou víru za plnohodnotnou, čímž odsouvá efektivní pravdu vinou lží a podvodů stranou a zavrhuje ji. Zároveň platí, že lidé nějaké mínění stále hodnotí jako správné, ačkoliv představuje pouze domněnku. Že z toho pramení nedorozumění, lži a podvody atd., nad tím se pozemšťané nezamýšlejí ani co by se za nehet vešlo. A to vůbec nehovořím o tom, co jsem velmi často zjišťoval při svém dosavadním studiu způsobů chování pozemšťanů, tedy o tom, že se většina lidí obecně nenamáhá zamýšlet se nad pravdivým obsahem nějakého mínění a ptát se na hlubší souvislosti tohoto mínění a jeho pravdivého obsahu.

Billy Beztak přece nic nepřináší, když člověk řekne něco plně pravdivého, co tedy odpovídá pravdě, neboť potom lidé tuto pravdu vždycky jen vehementně rozporují a reagují na ni blbounskými a neuváženými demonstracemi, při nichž eventuálně i tropí škody, ale nejen to, neboť lidé dokonce někdy vše – ať to falešné, nebo správné – obhajují se vztekem, fanatismem, bitkařením a ničením, či přímo vražděním a zabíjením. To se přece prokazuje i u těch radikálních, chorých a pomatených »apoštolů ochrany životního prostředí«, jakož i u demonstrantů kolem Greta Thunbergové a u toho fanatického a kriminálního hnutí »Poslední generace«, které financuje jedna miliardářka, přičemž tihle lidé tropí více škody než užítka a vyvolávají pohromy, místo aby způsobovali něco prospěšného. Všichni tihle idioti a nevzdělání, hloupí a zdánlivě myslící zastánci a souběžci obojího pohlaví, kteří se vehementně a nemyslivě oddávají intrikám těchto kriminálních demonstrujících ochránců životního prostředí a kteří se na nich vydatně podílejí či jednoduše tyto demonstrace podporují a schvalují, nepobírají pravdu. Pravdou totiž je, že vše zavinuje přelidnění a že tím ze všeho největším zlořádem je právě přelidnění. Kvůli své hlouposti dotyční jedinci nechápou, že užitek a záchranu může přinést pouze opatření, na jehož základě bude velmi rychle zredukováno pozemské lidstvo, a sice mimořádně pronikavě zredukováno, na úroveň, kdy bude globální lidstvo čítat výrazně méně než 1 miliardu lidí. Pouze o toto jde, jako právě i o to, že pouze celosvětové, víceleté a úředně kontrolované zastavení porodnosti je schopno umožnit další existenci Země a všeho jejího rozličného života. Pouze tímto způsobem se v přírodě zabrání tomu, aby bylo rok co rok zcela a nenávratně vyhlazováno asi přes 1500 rodů a druhů životních forem, tedy rostlin, vyšších a nižších zvířat, a aby byli vyhubováni i ostatní živočichové všech rodů a druhů. Toto se odehrává pouze vinou machinací všeho druhu, vinou průmyslu, firem a koncernů, vinou zemědělství, které vše ničí vypouštěnými jedy, vinou velkoplošných zahradnictví a také soukromých zahradnických provozovatelů, kteří rovněž vypouštějí jedy, a dalších postřikovačů jedů, a dále i vinou úřadů a jejich plevelohubných jedů a ostatních jedů sloužících »blahu lidstva« a tak dále, dále a dále ... Firmy, koncerny, zemědělské a soukromé podniky atd. otravují atmosféru a celý svět, pálí lesy a suché plochy a zamořují tím atmosféru, a tedy i vzduch pro člověka, vyšší a nižší zvířata, ptáky a všechny životní formy vůbec. A Země je drancována a olupována o své poslední rezervy zdrojů, které budou brzy vyčerpány, avšak jejich vydrancování navíc oslabí i planetu, která bude již natolik poškozená, že již nebude schopna udržovat svůj normální kurz. Také atmosféra je již natolik otrávena, a navíc poškozena ve své přirozené funkci, že se změnilo klima, což bude do budoucna přinášet ničivé přírodní

katastrofy, které pozemšťané již nebudou schopni dostat pod kontrolu. Ti celou přírodu a veškeré ekosystémy již natolik zničili a zčásti i zlikvidovali, že se budou schopny už jen velmi obtížně opět regenerovat, anebo budou po všechen čas zpustošeny. Pozemšťané doslova vydrancovali a zničili Zemi na jejím povrchu i do velkých hloubek jejího nitra, a sice kvůli mrzkým penězům a lačné touze po bohatství, kvůli intrikám, jež páchali ke svému životu, a kvůli svým potřebám, přáním a tužbám po luxusu atd. Z toho důvodu v Zemi nezbylo mnoho zdrojů, jež by mohly být užitečné. Také bezskrupulózní lovci a jiné osoby bez okolků a bez pardonu odstřelují a vyhlazují mnoho rodů a druhů vyšších a nižších zvířat a ostatních životních forem, přičemž tvrdili a stále ještě tvrdí, že tímto způsobem regulují stavy divoké zvěře. Toto je ale pouze idiotické zdánlivé myšlení pozemšťanů, neboť přírodní živočišná říše, a tedy i divočina – kdepak ta dnes vůbec je, když je vše zaplaveno lidmi, kteří mají tu drzost chovat se tak, že stojí sami nad přírodou a nad vším jejím životem? – se od dob existence Země reguluje sama. Avšak lidé Zemi úplně všude, ve všech aspektech její existence, naprosto zprznili a nalézají se nyní na cestě, na níž zničí i ten zbytek, který ještě existuje, čímž planetu Zemi naprosto zpustoší a vše vyhubí. Sfath a já jsme viděli, co se bude odehrávat, neboť nyní došla situace tak daleko, že se bude vyplňovat to, co jsme pozorovali, a že bude Země definitivně, bezskrupulně a bezmyšlenkovitě dohnána na cestu zkázy. Tak je tomu proto, že nyní nadešla doba, kdy budou drancována vodstva – a to do hloubky, až po dna jezer, ostatních vodstev, řek, potoků a moří. Avšak životní formy všech vodstev se tomu budou bránit. Kromě toho, že se budou tyto formy v obrovských kvantech přemnožovat, nadešla i doba, kdy se bude říše divokých živočichů obracet proti lidstvu. Vyšší i nižší suchozemská zvířata atd. se budou stále více bránit tomu, že lidé pronikají do jejich divokých biotopů, a budou vnikající lidi zabíjet. Právě tak se budou častěji a častěji chovat i vodní živočichové, zejména v mořích, kde budou vyšší i nižší vodní zvířata a mnozí ostatní vodní živočichové napadat a zabíjet lidi, ba dokonce ničit a potápět jejich lodě. Přitom budou existovat i mořští živočichové, kteří se budou svébytně, a tedy samostatně, bez sexuálního partnera, nadměrně rozmnožovat. Milióny mořských živočichů se budou ve velkých počtech rozmnožovat a budou napadat lidské technické výtopy ve vodstvech, čímž je budou činit nepoužitelnými. Současně budou pozemšťany postihovat četné, doposud neznámé a částečně nevyhlášené nemoci, a sice vlivem dosud neznámých bakterií a virů z vodních hlubin moří a mořských dn, resp. vodních půd, které budou pozemšťané vyrývat a vylamovat a z nichž budou drancovat zdroje. Touto činností budou ničit mořská dna, z nichž se bude uvolňovat i mnoho ledu, jenž se bude hnát na hladinu, a sice kontaminován metanovým plynem, který se bude moci při velkém slunečním žáru dokonce samovolně vzněcovat a hořet, čímž budou pak na zemském povrchu páchány pohromy, možná v tom smyslu, že budou tímto způsobem zapalovány lesy, a to nehovořím o tom, že se bude tento plyn dostávat do atmosféry a už jen tím bude způsobovat mnoho škod a negativně ovlivňovat klima.

Quetzal To vše je velmi neradostné, a i já ti musím povědět něco neradostného, totiž to, že Ptaah se tento měsíc nebude moci vrátit, protože musí i nadále zůstat na jiném místě, u národů naší Federace, kde musí převzít a vést některé úkoly. Při tom mu budou stát po boku i Florena a Bermunda. A Juraata a Jjfa musejí být opět zpátky na planetě Erra, a tak budou jejich úkoly na Zemi dále vést jiné osoby, zatímco mně bude stát nápomocně po boku jedna další osoba. Ale budeš mít také neočekávanou návštěvu, totiž ze strany mladšího bratrského dvojčete Sfath, s tímto mužem ses seznámil roku 1951, když ...

Billy ... úžasné – – že ten ještě žije, vždyť byl asi jen o 4 nebo 6 minut mladší než Sfath – jmenoval se – počkej – už si přesně nevzpomínám, ale jeho jméno bylo asi Salan nebo tak nějak. Byl tady jen krátkou dobu, takřikajíc na návštěvě u Sfath. Byla to velmi vzdělaná osobnost, tak tuze vzdělaná jako Sfath, a měla tytéž vyspělé vědomosti, neboť ti dva se spolu učili vždy totéž, jak mi bylo tehdy řečeno – na to

se pamatuji. – Člověče, to je překvapení, neboť na to jsem již dlouho nemyslel a vše jsem vymazal ze své paměti.

Quetzal Jeho jméno nezní Salan, nýbrž Safar, a ten dokonce ovládá tvoji mateřštinu, kterou se explicitně naučil, aby se v ní s tebou mohl bavit. Je skutečně velmi starý, ale je ještě ve všeobecně dobré kondici. Chce tě ještě jednou vidět, pouze soukromě a možná na jednu či dvě hodiny.

Billy To je věc – – to bych si byl nikdy nepomyslel, natož abych kdy očekával takovéhohle překvapení.

Quetzal Někdy se odehrávají věci a události, jež skýtají překvapení.

Billy Ano, tak to lze jistě říci – a toto překvapení, že přijde bratrské dvojče Sfath, je veliké –, na tohoto staříckého pána se těším, a že ho budu moci ještě jednou vidět a mluvit s ním, to mě těší zvláště. Ale co mě netěší, to je to, co se odehrává na Ukrajině. Mluví se pouze o ukrajinské armádě a populaci, která musí litovat mnoha mrtvých, avšak také četné ruské rodiny musejí žet nesmírně mnoha mrtvých, vojáků, kteří umírají v nesmyslné válce, stejně jaké civilistů – a stejně je tomu nesmyslně i na Ukrajině. Pro obě válečné strany to není dobré – ale nebetyčně z toho tyje zvláště Amerika –, ale to je všem zcela lhostejné, jen když se může vraždit a bořit a když se strůjci spiknutí a jejich blbounští obdivovatelé mohou slunit ve svém lesku! Pro ty všechny nemá lidský život prázdnou hodnotu – stejně jako pro ty všechny, kteří schvalují a podporují válku nebo se vůdčím způsobem zaujatě angažují pro jednu či druhou stranu; a život nemá prázdnou cenu ani pro ty, kteří dodávají zbraně, čímž stranně a zaujatě podporují vraždění, zabíjení a boření a těší se z toho, když může vládnout satan, jak na to pohlížejí náboženští lidé!

Kdyby se nad tím národy dokázaly zamyslet – kdyby právě nezastávaly náboženskou víru a skutečně samy myslely, místo aby pěstovaly zdánlivé myšlenky –, tak by to, co se nazývá skutečným mírem, vypadalo zcela odlišně. To proto, že by lidé rozpoznali, že to jsou od nepaměti vesměs jen a pouze vládnoucí činitelé, kteří zaujatě pobuřují lid a vzbuzují v něm nepřátelské nálady proti jinému národu, načež pak rozpoutají válku. Jsou to vždy vládnoucí činitelé, kteří zneužívají svoji moc a kteří budí nepřátelství proti jiným státům a indoktrinují nenávistí a nepřátelstvím proti jiným národům velké části populace, které jsou na nich otrocky závislé, aby pak válečně napadli jiné národy, proti nimž po krátkou nebo delší dobu záštiplně nevrážili. Jsou to však vždy vládnoucí představitelé, kteří rozpoutávají války, jež nejsou nikdy oprávněné, jako nebyly nikdy ani při pohledu zpět do velmi starých dob, přičemž přinášely jen nenávist, smrt, vraždění, zabíjení, bezpráví, boření, utrpení, nouzi, bídu, genocidu, a nakonec dokonce choroby a nákazy. Tím, kdo započíná válku, není nikdy lid nějaké země, ale jsou to od nepamětných dob vždy hlavní vládnoucí činitelé, ať ženy či muži, králové, císaři, diktátoři, despotové, sektářští vůdci a prezidenti atd., jakož ale i ostatní živly z vlád a sekt, které indoktrinací ovlivňují další živly z vlád nebo věřící náboženských sekt. Tito jedinci, kteří smýšlejí nepřátelsky a záštiplně proti jiným národům nebo jinověrcům, resp. příslušníkům náboženských sekt, se potom vinou indoktrinace rychle uvádějí do souladu s dotýčnými nápady a strůjci spiknutí, kteří baží po násilí. Z toho důvodu si tito lidé sami otevírají cestu k násilnosti, a jakmile ji otevřeli, tak je vede nevyhnutelně k válce. Válku pak přirozeně schvalují všichni ti, kteří bez okolků uvažují stejně jako strůjci spiknutí. Tito lidé tvoří sice jen části dotýčných národů, avšak zpravidla se strůjci spiknutí vyje ve sboru většina národa, načež jedná podle jejich záměrů, a sice na základě svého indoktrinací vštípeného nepřátelství a své nenávisti, načež se bez rozpaků vraždí, zabíjí a ničí atd., zatímco pouze menšina národa smýšlí jinak, a tedy mírumilovně a rozumně, a nenechá se indoktrinovat nepřátelstvím a nenávistí.

Vskutku je naléhavě nezbytné, aby pozemšťané začali sami pěstovat rozumné myšlenky a konečně pochopili, že tu není »milý pánbůh«, který už vše zařídí, který lidem přinese vytoužený mír a který

definitivně ukončí všechno válčení, aby se již nikdy nevrátilo. Pozemšťané musejí konečně pochopit a rozumově postihnout, že pouze oni sami úplně vše vymýšlejí a řídí a že oni sami jsou tím, co nazývají Bohem a co nesmyslně velebí, jelikož Bůh skutečně neexistuje a tato imaginární postava je pouze výmyslem bujně lidské fantazie. Místo aby pozemšťané pouze zdánlivě mysleli na základě náboženské víry, bylo by pro ně naléhavě nutné, aby si osvojili vlastní schopnost pěstovat svébytné myšlenky, místo aby věřili, ať nábožensky, nebo světsky. A lidé by tedy měli – a sice bez výjimky v každé zemi, resp. v každém státě – pamatovat na to, aby dosazovali do úřadu vládnoucí činitele pouze do odvolání, resp. pouze dočasně na základě lidových voleb, aby je ihned a bez pardonu opět odvolali, jakmile začnou tíhnout k tomu, aby indoktrinovali své spoluvládnoucí nebo lid, nebo jakmile začnou projevovat nepřátelství nebo nenávisť atd.

Je ovšem ještě nutno povědět toto: Je velmi politováníhodné, když lidé nechápou, že člověk má ve všech věcech života, ve svém chování a při zacházení s ostatními lidmi a se vším vůbec zůstat neutrální. Já sám jsem společně se Spath procestoval celý svět a sám jsem ještě navštěvoval různé země, jako např. v celé Evropě, ale také Západní a Východní Pákistán (dnes Bangladéš a Barma), Nepál, Indii a vůbec celý Střední a Dálný Východ. Žil jsem dokonce i u »divochů« a byl jsem také sám v mnoha zemích Afriky, Arábie a také v Persii (dnešním Íránu). Žil jsem (a to doslova) u beduínů, a dokonce u lidožroutů a lovců lebek atd., a tedy i častokrát u lidí jiné víry, ať už té islámské a sektářské islámské, nebo u buddhistů, vzývatelů přírodních božstev, hindů, ateistů, příslušníků různých křesťanských směrů a sekt, zastánců kmenových náboženství, mormonů atd., atp. Avšak procházel jsem světem vždy a bez výjimky dobře a bez těžkostí, okolků, problémů nebo všelijakých výtek a neradostností, pokud odhlédnu od toho, že jsem byl od svého raného mládí sužován vlivem jedné sekty, a dokonce pronásledován po celém světě, přičemž mi bylo dokonce i často ukládáno o život. A to vše jen proto, že jedna sektářka a jeden učitel byli frustrováni z toho, že jsem se již jako malý chlapec zdržoval náboženské víry. V tomto pronásledování se pokračuje až do dnešní doby, přičemž jeho dopady mohou být doloženy dokonce i v přítomnosti svědků.

Inu, na všech svých cestách, ať už jsem byl kdekoliv a u jakýchkoliv lidí s nejrůznějšími obyčejí, zvyky a náboženstvími nebo ostatními směry víry, zvláštnostmi, názory, způsoby chování a jinými záležitostmi – u těchto lidí jsem byl krátce nebo i delší dobu, někdy i vícero měsíců –, jsem nikdy nevzbudil pohoršení. Vždy jsem se ke všemu a každému choval neutrálně, přičemž jsem samozřejmě mohl otevřeně vyjadřovat vše, co jsem se naučil, co mě podněcovalo a zaměstnávalo. A kvůli mé náboženské nevěře v Boha, vědomostem o Tvoření a vysvětlením o jeho existenci atd. nikdy nevzešly žádné problémy či jiné negativní věci. Často jsem byl dokonce zván, abych se osobně účastnil těch kterých náboženských úkonů nebo jiných věrských skutků, abych se mohl osobně dozvědět, jak musí probíhat určité náboženské jednání atd., jako tomu bylo například tehdy, když jsem v Karáčí/Pákistánu obdržel čestné jméno Muhammed Abdulla a status muslima.

Inu, můj styl se úplně všude na světě, v každé zemi a po celou dobu mého života zakládal na tom, že jsem v každé situaci vždy zachovával absolutní neutralitu a všechny mravy a obyčejí a všechny myšlenkové směry lidí. A tak jsem ke každému člověku, ať měl jakoukoliv víru, náboženskou, světskou, ateistickou nebo spjatou s přírodou, přistupoval zcela a plně s respektem, a to i v tom smyslu, že jsem neutrálně dbal na naprosto každou podobu náboženských či světských mravů a obyčejů a nedovolil jsem si utvářet si nebo zastupovat »mínění« o tom, zda jsou dotyčné mravy správné nebo špatné. Mít mínění je beztak vždy a v každém případě chybné, neboť mínění se vždy zakládá pouze na domněnkách, avšak nikoliv na absolutní jistotě, jež se jedině zakládá na faktické pravdě. Pouze tím, že člověk žije neutralitu, tedy

zamezuje tomu, aby si kupříkladu nevážil mravů a obyčejů jiných zemí či lidí a aby tyto obyčeje napadal nebo je jednoduše kazil a mařil. Avšak člověk, který nedokáže být neutrální, a který tedy například nedokáže akceptovat mravy, zvyky nebo náboženskou či světskou víru jakéhokoliv člověka, by se měl zdržovat toho, aby vypouštěl svá prostořeká slova. Lidi, jejichž způsoby chování jsou jiné než obecně běžné atd., je nutno akceptovat takové, jací jsou. Avšak člověk, kterému se toto nehodí do krámu, by se měl důkladně zamyslet sám nad sebou a měl by se snažit o to, aby se sám »zreguloval«, aby se stal řádně opravdovým člověkem a aby se svým bližním nakládal správně a nechával jej být takovým, jakým je, a nechával jej žít podle jeho mravů a obyčejů, do nichž nikomu nic není, vyjma samotného člověka, jemuž jsou vlastní a který podle nich počestně žije.

Quetzal To jsou slova, která by měli slyšet a číst nerozumní, avšak zvláště ti o nich nebudou přemýšlet, až vyvoláš a sepíšeš náš rozhovor a až jej zveřejníte jako kontaktní zprávu.

Billy Tak tomu patrně bude.

Quetzal Určitě, neboť logiku, rozum a zdravý úsudek nelze u většiny pozemšťanů nalézt. Avšak nyní, milý příteli, musím žel odejít, neboť musím asi na 14 dní na planetu Erra, avšak poté budu opět zde.

Billy Pak tedy budiž.

Quetzal Uvidíme se tedy potom. Na shledanou, milý příteli, a přihlédni k tomu ...

Billy ... to udělám. Na shledanou. Dobře se drž a těším se opět na viděnou.

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org